

San Francisco zvažuje dát každému černošskému obyvateli 5 milionů dolarů

infokuryr.cz/n/2023/03/02/san-francisco-zvazuje-dat-kazdemu-cernosskemu-obyvateli-5-milionu-dolaru

kuryr

2. března 2023



Jedná se o reparační platby za údajné nespravedlnosti a diskriminaci spáchané dříve. Ve skutečnosti tento plán působí dojmem nájezdu ve prospěch městské černošské menšiny čítající kolem 50 000 lidí. Starosta kalifornské metropole je také černoch. Konzervativci tvrdí, že tento krok by město finančně zruinoval. To je pravděpodobně zamýšlený účel.

Vládou jmenovaná komise, která měla za úkol vypočítat, kolik by mělo San Francisco platit svým černým obyvatelům za desetiletí diskriminace, nepřišla s matematickým vzorcem. Místo toho se 15 členů zabývalo historií města posledního roku a půl.

Washington Post, 27. února 2023

V 60. letech nařídila městská vláda část okresu Fillmore, čtvrti známé jako Harlem západu, zbourat. Podle listu The Washington Post bylo vysídleno 883 podniků a 20 000 lidí, z nichž většina byli

černoši . O desítky let později se tisíce lidí stále cítí vysídleny. Čtvrť se mezitím proměnila v převážně bílou enklávu mnohamilionových domů. Aby se tyto a další případy takzvané rasové diskriminace vyrovnaly, městský afroamerický poradní výbor pro reparace nedávno doporučil, aby kvalifikovaní černošští obyvatelé dostali každý 5 milionů dolarů jako reparace.

Je důležité vědět, že otroctví nebylo nikdy legální v San Franciscu v Kalifornii ve srovnání s mnoha jinými částmi Spojených států. Na tomto místě si lze znovu připomenout pravdu o historii USA: Byli to dnešní levičáci, „demokraté“, kteří šli do války za otroctví. V době občanské války byli všichni otrokáři demokraté. Cílem jižních států, které jsou dnes považovány za více republikánské, bylo skoncovat s otroctvím. Ku Klux Klan, který evropská levice opakovaně citovala jako objekt nacionalistické nenávisti, byl teroristickou organizací levicových demokratů. Dnes se levičáci po celém světě snaží tuto historickou pravdu zvrátit, protože, jak známo, „ti špatní“ jsou vždy ti druzí.

Program reparací navržený v San Franciscu tedy není zamýšlen jako kompenzace za otroctví, ale podle zprávy výboru za „veřejnou politiku výslovně vytvořenou k podrobení černochoů v San Franciscu tím, že podporuje záměr a odkaz Udržovat a rozšiřovat otroctví“ . Jde tedy o obvyklé levicové extremistické bláboly, jejichž cílem je zpronevěřit peníze dobře pracujících lidí a rozhazovat je oběma rukama.

Tento program přerozdělování peněz amerických daňových poplatníků se neprovádí pouze v San Franciscu, ale v desítkách měst.

San Francisco má roční rozpočet 14 miliard dolarů s očekávaným rozpočtovým deficitem 728 milionů dolarů. Plánované „kompenzační platby“ by město stály 250 miliard amerických dolarů a tím by ho přivedly do finančního krachu a navždy se zadlužilo. Místní republikánský vůdce John Dennis řekl:

„Je to jen parta stejně smýšlejících lidí, kteří přišli do místnosti a vymysleli číslo. V této zprávě si všimnete, že pro toto číslo nebylo žádné zdůvodnění, žádná analýza. Byla to příležitost udělat seriózní práci a oni ji promarnili.“

Levicoví zastánci návrhu však částky považují za oprávněné. Také černoši by měli dodnes nižší roční příjmy. Nikdo nediskutuje o tom, že by to mohlo mít jiné důvody než barvu pleti. V San Franciscu se říká, že 85 procent voličů hlasovalo pro levicového prezidenta USA Joea Bidena – nebo to alespoň počítaly hlasovací stroje. San Francisco je také domovským městem milionářů a miliardářů ze Silicon Valley.

Komentář Williho Hubera

Obrázek: starostka města London Breed, Demokratická strana , San Francisco, Kalifornie, USA; Obrázek: Oficiální portrét

Report24

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Sdílet: